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A Magyarkanizsai Egészségház három új, gyermekeknek való EKG-készüléket nyert a Szerbiai Kőolajipari Részvénytársaság 
pályázatán. A készülékek pénteki átadásán dr. Bimbó Mihály, Magyarkanizsa polgármestere köszönetet mondott a NIS-nek, 
amiért a közösség iránti felelősségtől vezérelve, minden évben támogatja a község intézményeit és civil szervezeteit. 

Dr. Körmöczi László, az egészségház igazgatója elmondta, hogy az új készülékek hatalmas űrt töltenek be intézményükben 
és nagyon sokat jelentenek majd a gyermekbetegségek diagnosztizálása terén. Az új elektrokardiogramos készülékek a csecse-
mőktől a 17-18 éves fi atalokig minden korosztálynál használhatók lesznek. 

– Ezek az EKG-készülékek úgy vannak kialakítva, hogy a kisbabák mellkasára is fel tudjuk szerelni az elektródákat. Mivel 
három készülékhez jutottunk a NIS pályázatán, úgy döntöttünk, hogy egy készülék a kanizsai gyermekrendelőben kerül elhelye-
zésre, egy a horgosi gyermekrendelőben működik, egyet pedig a Mentőszolgálat használ majd a terepi kiszállásokon. Ezáltal úgy 
gondolom, hogy az egészségügyi ellátás színvonala mindenképpen növekedni fog, hiszen súlyosabb esetekben a gyors diagnosz-
tika akár életet is menthet – nyilatkozta az egészségház igazgatója.

A NIS képviselője elmondta, hogy azokban a községekben, ahol a cég kőolajkutatásokat vagy bármilyen más tevékenységet 
végez, igyekszik megadni minden olyan támogatást, ami a közösség előrehaladását szolgálja. Különösen vonatkozik ez a gyer-
mekeket érintő beruházásokra vagy projektekre, úgy az egészségügy, mint az oktatás, a sport és rekreáció vagy éppen a civil 
szervezeti tevékenységek területén.

A sajtótájékoztató résztvevői ezt követően működés közben is megtekinthették az egyik készüléket, amihez a véletlen szeren-
cse folytán még egy kis pácienst is keríteni tudtak az intézmény szakemberei.  

A három új elektrokardiogramos készülék összértéke 464 ezer dinár volt.
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